



訂正前：「すぐに環道から出る場合は進入時から点滅します」

訂正後：「すぐに環道から出る場合は環道内に入ったときに点滅します」

ウインカーが点滅するタイミングを訂正